
2D vakuumska kriolipoliza 
 

Nova revolucionarna metoda gubitka masnih naslaga proglašena je glavnim tehnološkim 
napretkom u novije vrijeme i dostojnom zamjenom kirurškoj liposukciji zbog čega se još naziva i 
liposukcijom bez noža. Prvenstveno se primjenjuje tamo gdje kavitacija ne daje dobre ili daje 
nedovoljne rezultate. Za one koji se nikako ne mogu riješiti masnih naslaga ili su na dijeti, 
redovito vježbaju, ali i dalje ne mogu u potpunosti ukloniti masne stanice kriolipoliza je zasigurno 
pravo rješenje.  

 

Može se primijeniti na svaki dio tijela gdje postoji višak masnoće: trbuh, bedra, stražnjicu, 
noge, ruke, leđa te vrlo brzo možete biti u manjem konfekcijskom broju. Prilikom jednog 
tretmana odstrani se s tretiranog područja od 20% - 25% masnih stanica!  

 
 
Princip rada 
 
Tretmani vakuumske kriolipolize se vrše zamrzavanjem masnog tkiva te su potpuno 
neagresivni, bezbolni, sigurni i učinkoviti. Masno tkivo se usisava vakuumskim sistemom (5 kPa), 
a ovisno o njegovoj debljini ono se tretira na 5°C do -10°C . Masne stanice se usred niske 
temperature počinju kristalizirat i te se pokreće proces prirodnog uklanjanja iz organizma koji 
postepeno smanjuje debljinu masnog sloja.  
 
Proces izlučivanja je postupan jer je potrebno mjesec dana da se raspadni produkti izluče iz 
organizma putem probavnog sustava i limfe. To nam ujedno govori u prilog zdravom načinu 
mršavljenja bez naglog opterećenja jetre.  
 
 
Tijek tretmana 
 
Klijent se najprije odluči koja područja u jednom dolasku želi tretirati vakuumskom kriolipolizom. 
Nakon toga se na ta područja postave glicerinske maramice te na njih aplikatori. Po završetku 
tretmana na tretirano područje se nanosi aloe vera krema.  
 
Najnovija 2D vakuumska kriolipoliza zbog svoja dva aplikatora vrlo je učinkovita jer se u pola 
sata mogu tretirati čak dva područja. Na primjer, ukoliko želite tretirati bedra i trbuh jedan 
aplikator se postavlja na bedra a drugi na trbuh čime se skraćuje broj dolazaka i štedi vaše 
vrijeme.  
To je ujedno zamjena za čak 4 tretmana prijašnjih generacija kriolipoliza.  
 
U salonu Tajna ljepote u jednom dolasku se tretiraju 4 područja tijela: 2 područja 30 minuta + 
druga 2 područja 30 minuta. A u dva dolaska tretira se ukupno 8 područja tijela: 4 u prvom 
dolasku + 4 u drugom dolasku. Za optimalne rezultate potrebna su 4 dolaska u kojima se radi čak 
16 tretmana. Na taj se način na tretiranome mjestu uklanja masno tkivo zauvijek.  
 

 

Vakuumska vreća 
 
Nakon samo jednog tretmana izgubit ćete minimalno 6,5 cm u obujmu! Jedna od 
zadovoljnih klijentica salona Tajna ljepote izgubila je čak 30 cm u jednom dolasku, a to 
mogu biti i vaši rezultati! 



 

Pogledajte detaljnije rezultate tretmana nakon više dolazaka. 
 
Tretman daje osjećaj hlađenja tako da ga mogu koristiti i klijenti/ce koji imaju problem proširenih 
vena i ispucanih kapilara. Ovaj inovativni tretman mršavljenja pomaže za uklanjanje celulita i 
smanjene obujma, sprječavanje nastanka novih masnih naslaga te poticanje izbacivanja 
tekućine. 
 
 
Tijek tretmana: 

✓ mjerenje tjelesne težine klijentice (upisuje se u karton) uz mjerenje obujma trbuha (gornji i 

donji), bokova, nogu, koljena i listova te obilježavanje kemijskom ili flomasterom (upisuje se u 
karton) 

✓ kružnim pokretnima nanosi se krema od periferije ka središnjem djelu tijela, nakon toga tijelo 

se stavlja u posebnu vreću 

✓ s jedne strane se stavlja sigurnosna čičak-traka (ispod grudi) a s druge strane (ispod stopala) 

sigurnosna vezica kako bi se blokirao dotok zraka između vreće i tijela 

✓ aparatom se izvlači preostali zrak čime se postiže efekt vakuuma 

✓ vakuum s preparatom djeluje 45 minuta 

✓ nakon tog perioda skida se vreća te se na tijelo nanosi ulje i radi lagana limfna drenaža 

✓ ponavlja se mjerenje obujma po istim obilježenim mjestima s početka tretmana te se upisuje u 

karton i uspoređuje s vrijednostima s početka tretmana 
Cjelokupni tretman traje 60 minuta uz mjerenje, nanošenje kreme prije omatanja tijela te uz 
nanošenje ulja i laganu limfnu drenažu nakon tretmana dok tretiranje u samoj vakuum vreći s 
preparatom traje 45 minuta. 

 

Body former 

 

Aparat za elektrostimulaciju najnovije generacije izaziva mišićne kontrakcije pomoću mikro struje 
koja zatim imitira elektrokemijske impulse potrebne našem živčanom sustavu. Mikro struja manje 
je intenzivna pa je uglavnom ispod čovjekovog praga percepcije te je gotovo neće niti osjetiti.  

 

Poznat je i pod nazivom ‘pasivna gimnastika’ jer su njegove prednosti mnogobrojne. učinkovit je 
za brže vraćanje stare linije nakon poroda potiče mišiće na vibriranje i stezanje, što djeluje na 
razgradnju velike količine masnih stanica kako kod žena tako i kod muškaraca.  
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Pogodan je za sve dijelove tijela, za ponovno dobivanje ravnog trbuha, dignute stražnjice te 
uskog struka idealan je za otklanjanje celulita te ima izvrstan učinak zatezanja, koža je 
svilenkastija i glatka poboljšava cirkulaciju, uklanja višak vode i toksina iz organizma, a također 
povećava prisutnost kisika i hranjivih tvari koje regeneriraju kožu oblikuje mišiće, daje im čvrstoću 
te povećava mišićnu masu. Samo jednim tretmanom dobiju se isti rezultati kao nakon 7 - 8 
sati naporne vježbe, a sve to bez umora i popratne boli u mišićima. 

 


